
R

S146

S0540

Code kg

683551
0,15

683541

H
mm

20

37
57
87
127

ø30
42

3 8

ø10,5

42

15
,2

5
99

,5
20

0 13
4

66
25

10,5

85

4
13

0
70

9

51

20
*

70
 (6

6)
70

 (6
6)

929

20
*

Part./Art.
Réf. S0255

Part./Art./Réf.
S0227/61931

70
 (6

6)

9

38
*

47

Part./Art.
Réf. S0359

M10 x 35 M10 x 45

Part./Art./Réf.
S0227/61931

Part./Art.
Réf. S0183

70
 (6

6)

920
* 29

M10 x 30 M10 x 40

Part./Art.
Réf. S0256

Part./Art./Réf.
S0227/61931

Part./Art.
Réf. S0192

Part./Art.
Réf. S0185

29 38

M10 x 30
M10 x 40

Part./Art./Réf.
S0227/62581
Part./Art./Réf.
S0227/61931

Part./Art./Réf.
S0227/62581

Part./Art.
Réf. S0540

Part./Art.
Réf. S0545

Part./Art.
Réf. S0540

Part./Art./Réf.
S0226 - S0336

A petición: cantidad mínima requerida. 
Consulte a nuestro Customer Service 
para conocer la disponibilidad.

Código para pedido = Part. + Code

Best Seller
Standard

Soportes Laterales de Barandilla

Part. Soporte ajustable y orientable
• Montaje con cabezal orientable Part. S0255

• Montaje con cabezal orientable Part. S0359

• Montaje con cabezal orientable Part. S0256

• Montaje con cabezal orientable Part. S0192

* = Para aumentar la altura del soporte (en 9 mm) incluir 1
   separador Part. S0227 código 61931. La longitud del soporte
   con ajuste roscado permite el montaje de 1 solo separador.

* = Para aumentar la altura del soporte (en 9 mm) incluir 1
   o más separadores Part. S0227 código 61931.
   El uso del separador requiere la sustitución del tornillo 
   estándar  con uno de longitud mayor.

* = Para aumentar la altura del soporte (en 9 mm) incluir 1
   o más separadores Part. S0227 código 61931.
   El uso del separador requiere la sustitución del tornillo 
   estándar con uno de longitud mayor.

El uso del separador Part. S0227 requiere la sustitución del 
tornillo estándar con uno de longitud mayor.

Código cabezal 
Part. S0192

53091-60933
ver pág. S145

Ver
cabezales
Pág. S153

Peso
Versión

Con borde de apoyo

Sin borde de apoyo

- Material: poliamida reforzada PA FV (negra).
- Confección: 50 piezas.
- Accesorios: distanciador Part. S0725.

Con borde de 
apoyo

Sin borde de 
apoyo

• Montaje grupo soporte colector de líquidos
   Part. S0226 - S0336.
   El Part. S0540
   permite el uso del grupo
   soporte colector de líquidos.

• Accesorios
   Distanciador Part. S0545.
   Aplicable al
   Part. S0540.

• Dimensión perno para
   Part. S0540

• Montaje del Part. S0540


